



**В Свердловской области к расследованию уголовного дела по факту гибели в пожаре девяти человек, в том числе пяти детей, подключились опытные следователи-криминалисты Главного управления криминалистики Следственного комитета России**



Ночью 9 мая 2016 года в городе Сухом Логе в результате пожара, произошедшего в частном деревянном доме по улице Каюкова, погибли девять находившихся в доме человек, в том числе двое мужчин, две женщины и пятеро детей (2008-2013 годов рождения.). По данному факту с целью выяснения всех обстоятельств трагедии следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Для расследования уголовного дела сформирована следственная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СК России по Свердловской области. Для оказания практической и методической помощи в расследовании уголовного дела в Сухой Лог прибыли сотрудники Главного управления криминалистики Следственного комитета России.

На сегодняшний день по уголовному делу проведен комплекс следственных действий, который помог в значительной степени воссоздать картину произошедшей трагедии. В частности, установлены личности всех погибших граждан и единственного выжившего в результате данного пожара мужчины, который сейчас находится в отделении реанимации местной больницы. Погибшими в результате инцидента оказались хозяева указанного дома, их дети, а также приехавшие к ним в гости родственница с ее детьми и один их знакомый мужчина. В больнице в настоящее время находится глава семьи, прибывший в гости. Выяснены обстоятельства, при которых, по имеющимся данным, произошло возгорание.

Так следствием установлено, что днем 8 мая во дворе указанного дома длительное время топилась баня, расположенная в непосредственной близости от дома. Около 22 часов 30 минут по местному времени топившие баню люди заметили, что доски, примыкающие к трубе дымохода, начали тлеть, в связи с чем они приняли меры к самостоятельному тушению их водой, не обращаясь к помощи специалистов пожарной охраны. Вскоре после этого граждане ушли спать, а доски, до конца не потушенные, вновь начали тлеть, что и послужило причиной пожара в бане, после чего огонь перекинулся на расположенный поблизости дом. Моментальному распространению огня способствовало то, что сгоревший дом был деревянным и давней постройки (примерно середины прошлого века).

На настоящее время по уголовному делу допрошено свыше 50-ти свидетелей из числа родственников и соседей погибших, а также сотрудников пожарной охраны. Запрошен характеризующий материал на обе погибшие семьи, из которого следует, что семьи являлись благополучными и не состояли на учете в органах системы профилактики. Для определения точных причин смерти погибших граждан назначено и проводится 9 судебно-медицинских экспертиз. Проводится также судмедэкспертиза с целью определения степени тяжести вреда здоровью выжившего в пожаре мужчины. Для определения точных причин возгорания назначена пожарно-техническая экспертиза. Проведение необходимых следственных действий продолжается.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1037319>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---